Szeretnénk 4j konyveket venni. Egy boltban N féle konyvet arusitanak, az i-ediket P; forintért. Szerencsére rendel-
keziink K darab kuponnal. Ha az i-edik konyv megvételekor elhasznélunk egy kupont, akkor azt P; helyett R; forintért
tudjuk megvasarolni. Egy konyvnél csak egy kupont tudunk elhasznéalni. Adjuk meg, hogy legféljebb hény konyvet
tudunk megvasarolni M forintért.

A standard bemenet els6 sora tartalmazza az N, K, M szamokat; a kovetkez6 N darab sor tartalmazza a P; és
R; szamokat. A kimeneten adjuk meg, hogy legfeljebb hany koényvet tudunk megvenni.

Példa:

Bemenet (a / jel sortorést helyettesit) | Kimenet
417 3
32/22/81/43

Korldtok: 1 < K < N <50000, 1 < M < 10*,1 < R; < P; < 10°. Idélimit: 0,5 mp.

Bekiildends egy s134.zip tomoritett alloményban a megfelelen dokumentalt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas 1épéseit, valamint megadja, hogy a program melyik fejleszté kdrnyezetben futtathato.



